07.05.
Урок алгебры в 7 классе. Учитель Гончарова Е.Б.
Тема: «Решение систем способом сложения».
Проверка усвоения изученного материала.
№1 Являются ли следующие системы уравнений равносильными:
а) [image: ]	и	[image: ]
б) [image: ]	и	[image: ]
№2  Умножьте одно из уравнений системы на такое число, чтобы с помощью сложения можно было исключить одну из переменных.
а) [image: ]	       б) [image: ]		в) [image: ]
№3  Решите способом сложения систему уравнений:
а) [image: ]	       б) [image: ]
Формирование умений и навыков. 
Рассмотреть пример 3 из п. 44
1. № 1084 (г, д).
Решение: (образец)
г) [image: ]
17х = 34;
х = 2;
11 · 2 – 18у = 4;
–18у = 18;
у = 1.
Ответ: (2; 1).
2. № 1093(а, г).
Прежде чем применять способ сложения для подобных систем уравнений, нужно избавиться от дробных коэффициентов.
Решение: (образец)
а) [image: ]
    [image: ]
19х = 57;
х = 3;
5 · 3 – у = 11;
–у = –4;
у = 4.
Ответ: (3; 4).
– Сформулируйте алгоритм решения систем линейных уравнений способом сложения.
– На какое число нужно умножить каждое из уравнений системы [image: ] чтобы её можно было решить способом сложения?
Домашнее задание: п. 44 № 1085 (в); № 1094(а).

Тетрадь с работой сфотографировать и фото присылать на электронную почту в одном письме по адресу:
Ewgenija.goncharova0505@yandex.ru


[bookmark: _GoBack]

image7.wmf
232,

564.

xy

xy

+=-

ì

í

-=

î


image8.wmf
4,

3520;

xy

xy

+=

ì

í

-=

î


image9.wmf
451,

232.

mn

mn

-=

ì

í

-=

î


image10.wmf
131214,(3)393642,1734,

11418;(2)22368;11184.

xyxyx

xyxyxy

-=-==

ììì

ííí

-=--+=--=

îîî


image11.wmf
11

4324,4324,

20,

   

34

511;(3)15333;

511;

xyxy

xy

xyxy

xy

ì

+=+=

+-=

ìì

ï

ííí

-=-=

îî

ï

-=

î


image12.wmf
1957,

511.

x

xy

=

ì

í

-=

î


image13.wmf
237,

542,

xy

xy

+=

ì

í

-=

î


image1.wmf
42,

3

xy

xy

-=-

ì

í

+=

î


image2.wmf
42,

339?

yx

xy

-=

ì

í

+=

î


image3.wmf
21,

32

xy

xy

+=-

ì

í

-=

î


image4.wmf
242,

626?

xy

xy

+=-

ì

í

-=

î


image5.wmf
31,

425;

xy

xy

+=

ì

í

-+=

î


image6.wmf
7,

532;

xy

xy

-=

ì

í

+=

î


